



ASUME ALCALDIA. (Santa Ana). Nuevamente asumió la Jefatura Municipal el doctor Julio Flores Menéndez, (derecha), que asistió a un Congreso de Municipalidades en Manila, Filipinas. La entrega de la "Vara Edilicia" la hizo el Alcalde Occidental Dr. Juan Antonio González Morán (Izq.) El Secretario, contador Mardoqueo Arteaga, lee el acuerdo. (Foto W. Martínez).

INPEP no Debe Volverse Instituto de Préstamos

Si el gobierno pone en acción ese fideicomiso de veinte millones de colones para que el INPEP haga préstamos personales a empleados públicos, la función de aquel instituto quedará desnaturalizada, según abogados inquiridos.

Los fines de la organización que beneficia a los empleados de la administración pública. Y entre esos fines no se encuentra el de hacer préstamos personales a los cotizantes, enfatizaron. De hacer prestamista al INPEP, se le daría un trabajo que no está previsto en la ley, además de que distraería su atención en otros menesteres con detrimento de su fin primordial como es el de garantizar una pensión al empleado jubilado o a sus herederos con derecho.

El INPEP se creó según su ley y sus promotores como una entidad oficial autónoma de derecho público, con personería jurídica y patrimonio propio, y tiene por objeto el manejo e inversión de sus recursos económicos destinados al pago de prestaciones para la cobertura de los riesgos de invalidez, vejez y muerte de los empleados públicos, indicaron. "Y nada más", recalcaron.

Hoy Eligen Reina de las Flores en una Escuela

Hoy a las 8 de la mañana se efectuará la elección y coronación de la Reina de las Flores y el Rey de la Simpatía, de la Escuela Parvularia "María Escobar Granillo", de la Colonia 10 de Septiembre, de esta ciudad. Las candidatas a Reina de las Flores son: Olga Lidia Romero, Brenda Otilia Zapata, Carla Eloisa Ayala, Carla América Alvarenga, Eneida Griselda Morán, Ivonne Guadalupe Conde Miranda, Sandra Yesel Rodríguez, Cristina Cristales y Jackelyn Díaz.

LA LEY ES CLARA

La Ley del INPEP define sus funciones, aclararon, y por ello no hay explicación alguna en convertir a esa entidad en un semibanco o en institución de ahorro y préstamo.

YA HAY INSTITUCIONES ADHOC

De seguir así las medidas gubernamentales, anotarón, llegará un momento en que todas las oficinas e instituciones de darán su tiempo a otras actividades. —Favor pase a la Pág. 43.

Asamblea Deroga Impuesto de Exportación a Café Soluble

El impuesto de exportación que gravó los cafés solubles salvadoreños, fue derogado por la Asamblea Legislativa. La eliminación de tal gravamen se refiere únicamente a los cafés solubles que se consumen dentro de la República, y, claro está, el exportado a Centro América y fuera del área, continúa con ese impuesto.

los cafés solubles, descafeinados, liofilizados, esencias de café, o cualquiera otra forma de este fruto. Quedan exceptuados los cafés tostados y molidos o simplemente tostados.

LA RAZON DEL IMPUESTO Este impuesto de exportación a tales tipos de café fue incluido en la década del 50, en tiempos del coronel Oscar Osorio. De acuerdo a esa ley modificada en ese momento. —Favor pase a la Pág. 55.

Tiendas Libres en Puertos Marítimos

Un instrumento legal que autoriza la instalación de "tiendas libres" en los puertos marítimos, fue emitido por el Poder Legislativo.

especialmente creados, y en donde los parroquianos no pagan por lo que compran en ellas, los impuestos a la importación, siempre que tales artículos no sean consumidos en el país en donde están instaladas las "tiendas libres".

LOS REQUISITOS

Desde luego, los interesados de... —Favor pase a la Pág. 55.

720 Mil Habitantes de Esta Capital Tienen Agua Potable

(Por Pedro Rodríguez). El abastecimiento de agua en San Salvador no ha llegado a la crisis ya que en la actualidad 720 mil 500 habitantes tienen agua potable, o sea, el noventa por ciento de la población del departamento.

explotados con peligro de que baje su capacidad a un metro por año. En cuanto al acelerado desarrollo de viviendas en áreas con potenciales atractivos para asentamientos urbanos, los constructores se han comprometido a perforar sus pozos, los cuales llevan el visto bueno de la institución gubernamental.

En el estudio se enfatiza que con el abastecimiento de agua de la zona norte se distribuirán en San Salvador 138 millones de litros por día o sea, 36 millones de galones. —Favor pase a la Pág. 43.

Programa de Prevención del Cáncer para las Profesoras

Un programa de prevención contra el cáncer, en favor de las profesoras del país, ha continuado en estos días la Dirección de Bienestar Magisterial de Educación.

después de la evaluación respectiva se comprobaron los beneficios del mismo.

Además de Chalatenango, tal actividad se realiza hoy en los departamentos de Usulután y La Libertad, para continuar después con los circuitos escolares de los municipios de Tonacatepeque y San José Guayabal.

En el desarrollo del programa de prevención contra el cáncer, las profesoras recibirán enseñanzas de los directores de las Unidades de Salud, los que abordarán temas sobre "Educación para la Salud" y "Posibilidad del Cáncer en los Organos Genitales".



EL ING. AGRONOMO Miguel Ernesto Menéndez fue designado para recibir el Premio FEPRO 1977.

Mora Maza Jefe de Redacción de EL DIARIO DE HOY

En el cargo de Jefe de Redacción de EL DIARIO DE HOY se encuentra desde hace algunos días el periodista Rafael Mora Maza, quien lo desempeñó anteriormente durante varios años.

Es de recordar que Mora Maza se inició en el periodismo precisamente en EL DIARIO DE HOY allá por 1950. El nuevo Jefe de Redacción de este Diario ha laborado ininterrumpidamente en el periodismo nacional, y a estas alturas tiene una trayectoria reconocida en la generalidad.

Además de llevar varios años de trabajar en el campo de la noticia, Mora Maza tiene a su cargo agencias informativas internacionales, pertenece a varias organizaciones de servicio y ha efectuado estudios sobre esta materia.

EL DIARIO DE HOY le da su bienvenida al periodista Rafael Mora Maza, en esta su casa, a la que también pertenece el cuerpo de redactores.



FAMILIARES ANGUSTIADOS. En el Puerto El Triunfo se han congregado madres, esposas e hijos de los 10 marinos desaparecidos en el mar junto con los barcos "Jaltepeque II" y "Aida II". Todos reflejan angustia por el desaparecimiento de sus familiares y esperan la ayuda de las autoridades de marina y aviación en la búsqueda de los barcos. (Foto de Chávez Barrios).